

LÁTOGATÓI TÁJÉKOZTATÓ KAMERÁS MEGFIGYELŐRENDSZER ALKALMAZÁSÁRÓL

Adatkezelő adatai

Megnevezése: Martfői Városi Sportegyesület
Képviselő megnevezése: Sági István, elnök
Székhelye: 5435 Martfű, Strand út 3.
Internet: www.martfuiivse.hu

A kamerás rendszer üzemeltetője

Árvai István ev., 4030 Debrecen, Hun utca 16.

Tájékoztatjuk, hogy Egyesületünk – mint adatkezelő - az e táblával jelzett területen az Egyesület, az F. Nagy Géza Teniszcentrumban tartózkodók vagyónának védelme, a jogsértések megelőzése, észlelése, az elkövető tettenérése, valamint a jogsértések bizonyítása, az esetlegesen előforduló balesetek körülményeinek vizsgálata céljából elektronikus megfigyelőrendszert alkalmaz, amely közvetlen megfigyelést, képrögzítést és tárolást is lehetővé tesz. A kamera rögzíti az Ön magatartását is.

Ezen adatkezelés jogalapja: az adatkezelő jogos érdeke

Látogatók, vendégek tájékoztatása: A megfigyelt területre belépő harmadik személyekről (ügyfelek, látogatók, vendégek, sportolók) képfelvétel az adatkezelő jogos érdeke jogalappal készíthető és kezelhető. A területre belépők a megfigyelt területre történő belépés előtt, ott kihelyezett táblával tájékoztatni kell, hogy róluk felvétel készül. Ezen adatkezelés célját az első bekezdés tartalmazza, jogalapja az adatkezelő jogos érdeke.

Az elektronikus megfigyelőrendszerek helye

Elektronikus megfigyelő rendszer az Egyesület F Nagy Géza Teniszcentrumában működik. Az Egyesület az alábbi kamerákat használja:

Kamera azonosítója	Az elhelyezés célja	Megfigyelt terület
1	A teniszcentrum pályáinak megfigyelése, vagyonvédelme, az elkövető tettenérése, valamint a jogsértések bizonyítása, az	Tenispályák déli területe
2	esetlegesen előforduló balesetek körülményeinek vizsgálata céljából	Tenispályák északi területe
3	A teniszcentrum bejáratának, az érkezők és a távozők megfigyelése.	Nyugati irányból a bejárati kapu és keleti terület

Adatfeldolgozó

A kamerarendszer karbantartására szerződött partner: Árvai István ev., 4030 Debrecen, Hun utca 16.

A felvételek visszánézése

A kamerák rögzített felvételeit az alábbi személyek nézhetik vissza, meghatározott célból:

Név, beosztás	Visszánézés célja
Sági István, elnök	Érintetti, hatósági megkeresés, működőképesség ellenőrzése
Molnár Károly, gondnok	Pálya állapotának ellenőrzése, működőképesség ellenőrzése
Árvai István ev., szervizes	Működőképesség ellenőrzése

A felvételek őrzési ideje

Az Egyesület F Nagy Géza Teniszcentrumában működő elektronikus megfigyelőrendszer a felvételeket 3 napig őrzi meg. Ennek alátámasztására érdekmérlegelési teszt szükséges.

A felvételek tárolásának helye

F Nagy Géza Teniszcentrum, zárható fémszekrény.

Adatbiztonsági intézkedések:

- A képfelvételek megtekintésére és visszánézésére alkalmas távoli elérést a jogosultsági körön kívül más személy nem ismerheti.
- A megfigyelés és a tárolt képfelvételek visszánézése kizárólag a jogsértő cselekmények kiszűrése, az azok megszüntetéséhez szükséges intézkedések kezdeményezése céljából végezhető.
- A kamerák által sugárzott képekről a központi felvevő egységen kívül más eszközzel felvételt készíteni nem lehet.
- A felvétel hordozó eszközeit elzárt helyen kell tárolni.
- A tárolt képfelvételekhez hozzáférés csak biztonságos módon, és akként történhet, hogy az adatkezelő személye azonosítható legyen.
- A tárolt képfelvételek visszánézését és a képfelvételekről készített mentést dokumentálni kell.
- A jogosultság indokának megszűnése esetén a tárolt képfelvételekhez a hozzáférést haladéktalanul meg kell szüntetni.
- Jogsértő cselekmény észlelését követően a cselekményről készült felvétel tarolása és a szükséges hatósági eljárás haladéktalanul kezdeményezése felől intézkedni kell, egyben tájékoztatni kell a hatóságot, hogy a cselekményről képfelvétel készült.

Tájékoztatás az érintett személy jogairól, és a jogérvényesítésről

Az, akinek jogát vagy jogos érdekét a képfelvétel adatának rögzítése érinti, a képfelvétel rögzítésétől számított három munkanapon belül jogának, vagy jogos érdekének igazolásával kérheti, hogy az adatot annak kezelője ne semmisítse meg, illetve ne törölje.

Az érintett jogait részletesen az **Adatkezelési Tájékoztatónk** tartalmazza, amely elérhető az Egyesület honlapján (www.martfuiivse.hu), illetve székhelyén.

Kiemeljük ebből, hogy az érintettnek joga van az átlátható tájékoztatáshoz, a kommunikáció és az érintett joggyakorlásának elősegítéséhez. A felügyeleti hatóságnál panaszt tehet. Joga van adatkezelővel vagy az adatfeldolgozóval szembeni hatékony bírósági jogorvoslatához.

Az adatkezelőnek elő kell segítenie az érintett jogainak a gyakorlását. Az adatkezelő indokolatlan késedelem nélkül, de mindenféleképpen a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül tájékoztatja az érintettet a jogai gyakorlására irányuló kérelme nyomán hozott intézkedésekről. Ha az adatkezelő nem tesz intézkedéseket az érintett kérelme nyomán, késedelem nélkül, de legkésőbb a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül tájékoztatja az érintettet az intézkedés elmaradásának okairól, valamint arról, hogy az érintett panaszt nyújthat be valamely felügyeleti hatóságnál, és élhet bírósági jogorvoslati jogával. Az adatkezelő az információkat és az érintett jogairól szóló tájékoztatást és intézkedést díjmentesen biztosítja, azonban a jogszabályban írt esetekben díj számítható fel.